VOLUMEN DEL PARALELEPIPEDO DETERMINADO POR LOS PUNTOS
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Demostracion de que el determinante de Cayley nos da el volumen del
paralelepipedo:
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Y teniendo en cuenta que W?= (u - v)?’= u?+ v2 -2 u-,

! V_u2+w2—wz
2
2 WCHv2—W2 u?+w?—V?2
2 2
Vol? = u? +vZ-w? /2 vZ+w?-U? _
2 2
u?+w?-Vv2 vZ+w?-U? )
2 2 W
1 21 U 4w = gt e e
—u* vt = Dy vt ==

TR A Y R VIV [ D



0 20 UE vt =W e e
Ahado una cal ’] D U2+"-.-"2—W2 2‘-.-"2 ".,."2 +W2—U2 Restola ila 43 lasotmas
- 810 WE4wiov? o ywgpw? LR Sy -
—1 u? W i
1 L TREEVITERNTEEVE
111 '\,I,-'z_'l,l,l"l,l,"2 "-.-"2 -.,II.-E_[_J2 Arado una fila
81 wiovr wi_Lf 2 B
_1 u2 ".,."2 2
I 0 I 0 1
1 u2 ui—wi ui—‘urz u2 Resto Col5ala
1 Iavyd
—| 1 vt yE WESN [ YE: —
81 wl ot LR 2 "
-1t W' : 0
0o -1 -1 -1 1 o 1 1 1 1
1 1 0 -yt ooyE ot ’ 10 whowt )
:§’1 —iy 0 —IF vzzg'l (FATCRN o B I RV P
1 = P 0w Y e B BT
-1 U vioowt ) 1T v w0
0 1 1 1 1
1 1 0  AB* act alf
§1 ABT 0 BC? BO?
1 ACY BSY 0 cof
1 ADY BO* COf 0




